








Preferred Option Only

Option 1 306
Option 2 71
Option 3 134
Option 4 117

Preferred and Can Live With Combined

Option 1 372
Option 2 216
Option 3 353
Option 4 246

Preferred Option and Can Live With Combined

Option 1 Option 2 Option 3 Option 4

Preferred Option

Option 1 Option 2 Option 3 Option 4

Survey Summary: Question One Only



I Cannot Support This Option

Option 1 99
Option 2 241
Option 3 102
Option 4 217

I Cannot Support This Option

Option 1 Option 2 Option 3 Option 4

Survey Summary: Question One Only
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